
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Openbare zitting van 23 mei 2019

Aanwezig: Patrick Hugaert, gemeenteraadsvoorzitter;
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Yves De Baets, Hendrik Van de Veere, Frederik Versluys, 
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Jürgen Rysselaere, Marnix Seels, Stefaan Buyck, Bert Heynssens, 
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Verontschuldigd:

Afwezig:

Wijzigen subsidiereglement aanvullende premie op de verbeterings- en aanpassingspremie

De gemeenteraad,

Wetten en 
reglementen

Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017

Verwijzings-
documenten

Gemeenteraadsbeslissing van 19 december 2013 houdende goedkeuren 
subsidiereglement aanpassings- en verbeteringspremie

Verantwoording
Naar aanleiding van een wijziging van de Vlaamse regelgeving, wordt heden 
een gewijzigd subsidiereglement voorgelegd ter goedkeuring. 

Advies

Financiële 
verantwoording

Voorstel
Goedkeuren reglement

Stemmen Aanvaard met eenparigheid van stemmen
17 voor: Patrick Hugaert, Pieter Claeys, Yves De Baets, Hendrik Van de 
Veere, Frederik Versluys, Inge De Gussem, Filip Gijssels, Linde De Man, 
Wim De Waele, Alex Ruebens, Geert Du Pré, Jürgen Rysselaere, Marnix 
Seels, Stefaan Buyck, Bert Heynssens, Inge De Vlaeminck-Wolfcarius, Cindy 



van Hee-Lippens
0 tegen: 
0 onthoudingen: 

Besluit
Artikel 1: de gemeenteraadsbeslissing van 19 december 2013 houdende 

goedkeuren subsidiereglement aanpassings- en 
verbeteringspremie wordt opgeheven met ingang op 1 juni 
2019.

Artikel 2: het gewijzigd subsidiereglement houdende aanvullende premie  
op de Vlaamse verbeterings- en aanpassingspremie, wordt 
goedgekeurd.

Artikel 3: binnen de daartoe voorziene kredieten duurzaamheidspremies, 
wordt een subsidie ingesteld voor het aanpassen van de woning 
op het grondgebied van Kaprijke.

Artikel 4: dit reglement treedt in werking met ingang op 1 juni 2019. De 
aanvragen ingediend vóór deze datum zullen nog behandeld 
worden conform de modaliteiten van het subsidiereglement van 
19 december 2013.

Artikel 5: het college van burgemeester en schepenen wordt belast met 
de uitvoering en toepassing van dit reglement, alsmede het 
vaststellen van het aanvraagformulier.

Artikel 6: afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan 
Woonwijzer Meetjesland.

SUBSIDIEREGLEMENT AANVULLENDE GEMEENTELIJKE RENOVATIEPREMIE

Artikel 1:

De gemeenteraadsbeslissing van 19 december 2013 houdende goedkeuren van het 
subsidiereglement aanvullende premie op de aanpassings – en verbeteringspremie wordt 
vervangen door dit reglement met ingang van 1 juni 2019.

Artikel 2:

Binnen de perken van de goedgekeurde begrotingskredieten wordt een aanvullende 
gemeentelijke premie op de vernieuwde renovatiepremie van het Vlaamse Gewest voorzien.
Met een aanvullende gemeentelijke premie op de Vlaamse renovatiepremie wil de gemeente 
Kaprijke eigenaars die een eigen woning willen renoveren, ondersteunen. 

Artikel 3: voorwaarden 



De voorwaarden waaraan de aanvrager en de woning moeten voldoen, zijn identiek aan de 
voorwaarden zoals gesteld in het besluit van de Vlaamse regering van 21 december 2018 
houdende instelling van een tegemoetkoming in de kosten bij de renovatie of verbetering van 
een bestaande woning of bij de realisatie van een nieuwe woning, met dien verstande dat enkel 
de doelgroepen die in aanmerking komen voor een premiepercentage van 30%, betoelaagd 
worden. 

De voorwaarden zijn terug te vinden op de website van Wonen Vlaanderen.  

Artikel 4: premiebedrag en aanvraagprocedure

Elke inwoner die een renovatiepremie aanvraagt die door het Vlaamse Gewest wordt 
goedgekeurd, heeft, binnen de perken van de goedgekeurde begrotingskredieten, automatisch 
recht op een gemeentelijke aanvullende premie van 15% op het door het Vlaamse Gewest 
toegekende premiebedrag met een maximum van 750 euro. 

Aanvraagprocedure:
Elke eigenaar - bewoner die een brief van het Vlaamse Gewest ontvangt met het goedgekeurde 
premiebedrag voor de Vlaamse renovatiepremie, bezorgt daarvan een kopie aan het 
gemeentebestuur, samen met een kopie van het rekeninguittreksel van de storting van het 
Vlaamse premiebedrag. 

Op basis van beide documenten wordt de gemeentelijke aanvullende premie berekend en na 
goedkeuring door het college van burgemeester en schepenen gestort op de rekening van de 
aanvrager. 

Het daartoe voorziene aanvraagformulier wordt ter beschikking gesteld op de website. 

Artikel 5: inwerkingtreding

Dit reglement treedt in werking op 1 juni 2019. 

Het subsidiereglement op de aanvullende premie op de aanpassings – en verbeteringspremie, 
goedgekeurd op de gemeenteraad van 19 december 2013 wordt opgeheven met ingang van 
1 juni 2019. 

Artikel 6:

Alle aanvragen voor het verkrijgen van een gemeentelijke verbeterings- en aanpassingspremie 
die ingediend en ontvankelijk bevonden zijn vóór 1 juni 2019, zullen nog in aanmerking kunnen 
komen voor het verkrijgen van een subsidie.

Artikel 7:

Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van dit reglement.

Artikel 8:



Een afschrift van deze beslissing wordt bezorgd aan de financiële dienst.

Namens de gemeenteraad

get. Karine Goegebeur get. Patrick Hugaert
algemeen directeur gemeenteraadsvoorzitter

Voor eensluidend uittreksel

Koen Van de Wiele Patrick Hugaert
wnd. algemeen directeur
artikel 166 decreet lokaal bestuur

gemeenteraadsvoorzitter
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